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ACTA NO. 2 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL MES DE ENERO DEL 

REPUBLICANO AYUNTAMIENTO DE FECHA  
14 DE ENERO DE 2008 

En la Ciudad de San Pedro Garza García, Nuevo León, siendo las 8:00 horas del día 14 de 
Enero de 2008 reunidos en el Recinto Oficial del Republicano Ayuntamiento. En uso de la 
palabra el C. Lic. Fernando Margáin Berlanga, Presidente Municipal, expresa: Muy 
buenos días, tengan todos ustedes compañeros Regidores, antes decía Síndicos nada más, 
señor Síndico y Señora Síndica. Bienvenidos a esta Sesión Extraordinaria para la cual 
fueron debidamente convocados y le voy a pedir a la Secretario del Ayuntamiento que nos 
haga favor de tomar lista de asistencia. 
Conforme a la convocatoria que recibieron en tiempo y forma para esta Sesión 
Extraordinaria del mes de Enero de 2008 del Republicano Ayuntamiento 2006-2009, a 
celebrarse en esta Sala de Sesiones de Cabildo el día de hoy 14 de Enero de 2008 a las 
8:00 horas, cedo el uso de la palabra a la C. Lic. Ma. Emilda Ortíz Caballero, para que 
tome lista de asistencia.  
 
En uso de la palabra la C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Lic. Ma. Emilda 
Ortiz Caballero, expresó: Muy buenos días, vamos a proceder a tomar lista de asistencia. 
Síndico: 
Lic. Fernando Canales Stelzer   Presente 
Regidores:  
Lic. Rebeca Clouthier Carrillo    Presente 
Ing. Jaime Toussaint Elosúa    Presente 
Lic. Ana María Schwarz García   Presente 
Lic. José Américo Ferrara Olvera   Ausente con aviso 
C. Pompilia Camarillo Tristán    Presente 
C. Faustino Saucedo Medina    Presente 
Lic. José Francisco Lozano García   Presente 
Ing. José Daniel Villarreal Iglesias   Presente 
C. Elsa del Rosario Aguirre García    Presente 
Ing. José Alfredo Letayf Kaim    Ausente con aviso 
Lic. Enrique Esteban García de la Garza  Presente 
Arq. Sonia González Quintana   Presente 
EXISTE QUÓRUM LEGAL SEÑOR PRESIDENTE 
 
Continuando con el uso de la palabra la C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, 
expresó: A continuación, pongo a consideración de Ustedes el Orden del día programado 
para esta Sesión Extraordinaria.  

ORDEN DEL DIA 
1. Lista de asistencia y verificación de quórum. 
2. Lectura y aprobación del Orden del día. 
3. PUNTO ÚNICO: Toma de Protesta de la Síndico Segundo Suplente la C. LIC. 

CECILIA CAROLINA RODRÍGUEZ VALDEZ. 
4. Clausura. 
 
En uso de la palabra la C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Lic. Ma. Emilda 
Ortiz Caballero, expresó: 

ACUERDO 
Someto a consideración de Ustedes el Orden del Día programado para esta Sesión 
Extraordinaria del Republicano Ayuntamiento.  
Si están de acuerdo con ello, favor de manifestarlo en la forma acostumbrada.  
Síndico: 
Lic. Fernando Canales Stelzer   A favor 
Regidores:  
Lic. Rebeca Clouthier Carrillo    A favor 
Ing. Jaime Toussaint Elosúa    A favor 
Lic. Ana María Schwarz García   A favor 
Lic. José Américo Ferrara Olvera   Ausente con aviso 
C. Pompilia Camarillo Tristán    A favor 
C. Faustino Saucedo Medina    A favor 
Lic. José Francisco Lozano García   A favor 
Ing. José Daniel Villarreal Iglesias   A favor 
C. Elsa del Rosario Aguirre García    A favor 
Ing. José Alfredo Letayf Kaim    Ausente con aviso 
Lic. Enrique Esteban García de la Garza  A favor 
Arq. Sonia González Quintana   A favor 
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APROBADO POR UNANIMIDAD. 
 
Continuando con el uso de la palabra la C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, 
expresó: EL PUNTO TRES DEL ORDEN DEL DÍA ES: PUNTO ÚNICO: Toma de Protesta 
de la Síndico Segundo Suplente la C. LIC. CECILIA CAROLINA RODRÍGUEZ VALDEZ, por 
lo que le solicito a la C. Lic. Cecilia Carolina Rodríguez Valdez sea tan amable en ponerse 
de pie para que le sea tomada la protesta de Ley. 
Le cedo el uso de la palabra al C. Presidente Municipal, Lic. Fernando Margáin Berlanga. 
 
En uso de la palabra el C. Lic. Fernando Margáin Berlanga, Presidente Municipal, 
expresó: En virtud de la solicitud de licencia definitiva del Lic. Raúl Gracia Guzmán, al cargo 
de Síndico Segundo de este Republicano Ayuntamiento, la Lic. Cecilia Carlina Rodríguez 
Valdez hace uso de la suplencia a este cargo. 
Yo le pregunto a la Lic. Cecilia Carlina Rodríguez Valdez ¿protesta usted cumplir con 
las disposiciones y términos de la Constitución Política de los Estados Unidos 
Mexicanos, de la Constitución del Estado de Nuevo León, las Leyes y Reglamentos 
que de ellas emanan y que están en vigor en nuestro Municipio?, estoy seguro de que 
así será, si no, la sociedad, la comunidad se lo demande, muchas felicidades. 
 
En uso de la palabra la C. Lic. Cecilia Carolina Rodríguez Valdez, expresó: Si protesto. 
 

CURRICULUM  
 

LIC. CECILIA CAROLINA RODRÍGUEZ VALDEZ  
Lázaro Garza Ayala # 802, San Pedro Garza García, N.L. 

Teléfonos (81) 83385195 83385649    RFC ROVC721010-277 
e-mail: cecyrodriguez@hotmail.com/ crodriguezv@afirme.com.mx 

 
E D U C A C I Ó N  

2004  A  2005  M A E S T R Í A  E N  D E R E C H O  M E R C A N T I L  (E N  T R Á M I T E  D E  T I T U L A C I Ó N )  
  P R O G R A M A  E J E C U T I V O  E N  AD M I N I S T R A C I Ó N  L E G A L  D E  L A  E M P R E S A  
  U N I V E R S I D A D  D E  M O N T E R R E Y,  S A N  P E D R O  GA R Z A  GA R C Í A ,  N .L .  
 
1999  D I P L O M A D O  E N  D E R E C H O  BA N C A R I O  Y  B U R S Á T I L   
  Facultad Libre de Derecho de Monterrey, Monterrey, N.L. 
   
1998  D I P L O M A D O  E N  D E R E C H O  NO T A R I A L .  
  Colegio de Notarios del Estado de Nuevo León, Monterrey, N.L. 
   
1998  D I P L O M A D O  E N  H U M A N I S M O  P O L Í T I C O  Y  FO R M A C I Ó N  D E  L Í D E R E S .  
  Partido Acción Nacional, Monterrey, N.L. 
   
1997  D I P L O M A D O  E N  A S P E C T O S  JU R Í D I C O S  D E L  QU E H A C E R  F I N A N C I E R O .  
  Universidad Iberoamericana, México, D.F. 
 
1996   D I P L O M A D O  E N  A D M I N I S T R A C I Ó N  P Ú B L I C A .  
  Universidad Mexicana del Noreste, Monterrey, Nuevo León. 
   
1989 -1993  L I C E N C I A T U R A  E N  D E R E C H O   
  Universidad de Monterrey, San Pedro Garza García, N.L. 
 

O T R O S  C U R S O S  
Seminarios de Actualización Jurídica en la Asociación de Banqueros de México, Monterrey, Nuevo León. 
 
Curso Financiero para Ejecutivos No Financieros, Instituto Tecnológico y de Estudios Superiores de Monterrey, 
Monterrey, Nuevo León, Marzo 1999. 
 
Curso de Negociación y Manejo de Conflictos  
Banco Nacional de México, México, D.F., Junio 1997  
 

E X P E R I E N C I A  P R O F E S I O N A L  
2001-a la fecha Afirme Grupo Financiero, S.A. 
  Puesto Actual: Director Jurídico, Fiduciario y Avalúos.  
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1995 -2001 Banco Nacional de México, S.A., Jurídico Divisional Norte 
  Último Puesto: Gerente Consultivo División Norte.  
 
1994 -1995  Banco Unión, S.A. 
  Puesto: Coordinador Jurídico Contencioso 
 

A C T I V I D A D E S  P A R T I D I S T A S  
Desde 1995             Partido Acción Nacional 

Miembro activo. 
Desempeñando diversas actividades en el Subcomité Casco San Pedro, Secretaría 
Estatal Juvenil Estatal, Campañas Municipales y Estatales,  
Participante en el equipo jurídico y Electoral en diversas elecciones municipales. 

 
Febrero 2001           Comité Directivo Municipal de San Pedro 
a Marzo 2004.         Secretaria General.  
 
2003-2006          Ayuntamiento San Pedro Garza García 2003-2006  
  Quinto Regidor Suplente. 
 
Marzo 2004   Comité Directivo Municipal de San Pedro 
a Marzo 2007.         Miembro del Comité.  
 
Nov 2006          Ayuntamiento San Pedro Garza García 2006-2009  
a la fecha  Síndico Segundo Suplente. 
 
En uso de la palabra la C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Lic. Ma. Emilda 
Ortiz Caballero, expresó. EL PUNTO CUATRO DEL ORDEN DEL DIA.- Es la Clausura. 
Habiendo sido agotado el último punto del Orden del Día para esta Sesión Extraordinaria del 
mes de Enero de 2008 del Republicano Ayuntamiento, programada para el día de hoy 14 de 
Enero de 2008, y siendo las 8:20-ocho de la mañana con veinte minutos me permito 
clausurar los trabajos. Muchas Gracias. 
 


